



小片遇大片必成炮灰
收入过亿算好票房
大导演才有好票房?

2014 这些观念通通要更新

误区1 小片遇大片必成炮灰?

当头棒喝:《变4》之外票房过亿者频出

历来片方选档期都要选择“大片少、同类型片少”的好日子,但今年6月以来,在票房凶猛的《明日边缘》《哥斯拉》和《变形金刚4》(以下简称《变4》)的连续进攻下,国产片中依然连续出现多部票房过亿的电影。

《老男孩之猛龙过江》上映才5天,票房就达到1.15亿元,而且后劲十足。和《变4》同日上映的《分手大师》当初被嘲笑为“不成功便成灰”,结果证明它险中求胜占据了《变4》之外的票房空间,换言之,是《变4》帮它吓跑了竞争者,

因此它的票房一路高歌,直冲5.83亿元。

点评:事实胜于雄辩,哪怕阿汤哥、怪兽和汽车人多么凶猛,但狭路相逢勇者胜。在这个夏天,但凡有点质量的国产片只要迎难而上,基本上都和进口片形成了合力,共同把蛋糕做大,把更多的观众拉进了电影院,造成了“看不成A就看B”的局面。看来,“小片遇大片成炮灰”的时代已经过去。

只用了半年时间,2014年中国内地电影票房就突破了135亿元,暑期档有望突破历史纪录达80亿元!身为影迷的你陷入五光十色的电影大世界,是否常因这世界变化太快而感到迷惑?为你点算N个“乱花渐欲迷人眼”的误区,让你了解电影圈的真相。

误区3 只有大导演才有好票房?

当头棒喝:张艺谋都“被降级”了

只有大导演才有好资源,掌握好剧本,找好演员,拍大片?你落伍啦。请看看在柏林“抱得金熊归”的刁亦男,此前名不见经传,但“文艺+悬疑”的思路让他在票房和奖项上一举获得双丰收。还有拍出《分手大师》的邓超和俞白眉,同样是导演圈里的新人,可照样狂收5个多亿不手软。

点评:蓦然回首,我们才会惊觉张艺谋的《归来》竟让“国师”票房实力“降级”,3亿元的总票房让文艺范的老谋子远远落于这个“4亿起跳”的时代。还有一连串熟悉但遥远的名字:陈凯歌、吴子牛、田壮壮、黄建新等。他们或偶有“监制”作品,或久久没有露脸于前,仿佛是已经远去的一代人,江湖上只剩下他们的传说。

误区2 收入过亿算好票房?

当头棒喝:如今“4亿票房”才是起步价

票房过亿就很牛了吗?有资深电影线记者表示:“如今,票房4亿元才是起步价,不然你都不好意思说你票房很好。”果然,纵观今年的电影票房纪录,年初《大闹天宫》破10亿元令人张口结舌,而一部分不清是综艺节目还是电影的《爸爸去哪儿》竟也斩获6.95亿元的票房,令很多老导演暗自“羡慕忌妒恨”。

点评:在如今水深船高的票房面前,“4亿元”才是门槛。这意味着新一代中国观众更爱看电影了,他们对电影类型的宽容程度超乎你想象;同时也意味着,在电影之外的宣传营销已经影响到观众的消费思维。

有此一说 观众改变电影的时代到了

虽然才过半年,但2014年的电影圈充满了惊喜或迷惑。光耀灿烂的票房数据和导演的名字无一不映照着5月张艺谋导演心血之作《归来》的失落。

蓦然回首,世界已经换了模样。观众群已经改变了,银幕下的审美潮流已经改变了流向,所以深谙此中门道的电影人纷纷作出了新的抉择:跑市场的研究起大数据、售票系统迁就着手机族、男女导演的电影中必然耸立一个甚至一群帅气逼人的男明星……

这是好事吧。多元化的开端总是从“淘汰”开始。没有弃旧迎新的勇气,何以配合即将达“300亿年度总票房”的气势?以海纳百川的宽容,看不同类型的片子频繁登陆大银幕,以虚怀若谷的态度笑看世界梦工厂剧组来华的用意,取百家精华以成一家之长。或者,这才是中国电影新纪元的好开端。(据《广州日报》)

文体速览

“大地情深”——国家艺术院团志愿服务走基层活动来洛

4个月内将演出 4台剧目12场

本报讯(记者 常书香 通讯员 张武昌)童话剧《白雪公主和七个小矮人》《小蝌蚪找妈妈》,相声晚会《逗你玩》,魔术杂技《古典也流行》……7月至10月,“大地情深”——国家艺术院团志愿服务走基层活动走进洛阳,每月一部剧目为市民送上惠民文化“大餐”。

本次演出活动由市创建国家公共文化服务体系示范区办公室、市文广新局、市财政局主办。经主办方与中国儿童艺术剧院、中国煤矿文工团联系,确定中国儿童艺术剧院于7月19日、20日,演出《白雪公主与七个小矮人》四场;8月16日、17日,演出《小蝌蚪找妈妈》四场。中国煤矿文工团于9月20日、21日演出相声晚会《逗你玩》两场;10月4日、5日演出魔术杂技曲艺晚会《古典也流行》两场。演出地点均为洛阳歌舞剧院。

“大地情深”——国家艺术院团志愿服务走基层活动,由文化部、中央文明办组织开展,坚持“志愿服务、需求导向、自主参与、多方共赢”原则,旨在将高雅艺术以志愿、公益的方式引入基层公共文化建设和进一步整合文化资源,丰富公共文化产品和服务供给,满足人民群众多样化、多层次的精神文化需求。

主办方表示,按照“公益性演出、向弱势群体倾斜”的原则,本次演出的全部门票,将通过各县(市)区及文化、民政、教育、团委、妇联等部门,赠送给适龄儿童,重点向残疾儿童、智障儿童、农民工子女、农村留守儿童、低保户家庭儿童,以及获得县级以上奖励的少年儿童等群体倾斜。

创建国家示范区 提升文化软实力

中国足球 有了首个海外青训基地

15日,鲁能巴西体育中心揭牌仪式在位于巴西圣保罗州幸福港市的体育中心驻地举行,这是中国足球在海外的第一个青训基地。

鲁能巴西体育中心将不仅是鲁能青训的海外基地,也将成为中国各级别国家队的海外集训和培养基地。在巴西世界杯期间,这里曾作为洪都拉斯队的大本营,基地整体的条件在巴西青训基地中属上乘。

据悉,今年8月至9月,鲁能足校的U14、U16、U17梯队也将先后抵达鲁能巴西体育中心,与该中心之前拥有的巴西同年龄段球员共同组队,开展常态化的培训和生活。(据新华社圣保罗7月15日体育专电)

世界杯后 金靴奖得主遭“抢”

5场比赛、6粒进球、荣膺金靴奖,巴西世界杯上,刚满23岁的哥伦比亚前锋J·罗德里格斯可谓春风得意。尽管哥伦比亚队未能杀入4强,但这名年轻球星的身价暴涨已成事实:有报道称,西甲豪门巴塞罗那俱乐部已向他提出报价,巴萨的转会费报价高达9000万欧元;J·罗德里格斯还得到皇马的青睐。

J·罗德里格斯去哪儿依然是个谜,但他身价大涨已成事实。按保守估计,J·罗德里格斯转会费最终可能达到7500万欧元,这比他2008年转会到阿根廷班菲尔德时的身价高出260多倍。(据《北京日报》)

洛阳“好声音”第三场初赛本周六举行

地点为万达广场,人气选手期待您投票支持

本周五,备受关注的浙江卫视《中国好声音》第三季即将开播。想直通《中国好声音》的节目现场吗?赶紧来参加洛阳“好声音”的选拔大赛吧!本周六,洛阳“好声音”第三场初赛将在万达广场举行。

由中国电信洛阳分公司、洛阳日报报业集团主办,洛阳欣闻报业广告有限公司、FM93.6洛阳音乐广播承办的天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛从7月5日开始至今,已经进行了两场初赛。

两场初赛共有21位选手成功晋级,所有晋级的选手将继续自己的音乐旅程。洛阳赛场表现突出的选手不仅

有机会成为“重走丝路洛阳启程”活动的丝路歌者,而且能直通浙江卫视中国好声音第四季导师盲选现场。同时,洛阳最具人气男、女歌手将成为洛阳电信品牌代言人。

短短半个月的时间,已经有400多名喜欢唱歌、有音乐梦想的年轻人报名参赛,据主办方透露,洛阳“好声音”第一阶段报名将于本月25日截止,想像吴莫愁一样代言各种顶尖品牌、亮相时尚秀场?想像吉克隽逸那样在工体开唱?赶紧来报名吧。

同时,只要你动动手指,为人气选手投出宝贵的一票,天翼4G智能手机

或6个月电信20M光纤宽带的使用权就有可能属于你。

具体投票方式:扫描爱城市二维码,按提示点击“我要投票”,即可为喜欢的选手投票。

谁的歌声最能打动你?哪些选手能成功晋级?现场有哪些有意思的互动活动?要想知道这些答案,这个周六,万达广场不见不散。

报名条件:15岁至30岁,男女不限。报名方式:扫描易信或爱城市二维码,按提示填写报名信息即可;在中国电信洛阳分公司各营业厅报名。

咨询电话:15517958882(景庆霞)



易信



爱城市

构建和谐社区 创造美好家园

广融之约·洛阳晚报 第三届社区文化行

本周六、周日走进西工区健康西路社区

读者商品特卖

现场名医义诊服务

现场精彩的文艺演出

现场精彩的文艺演出

晚报电影大篷车

本周六走进西工区健康西路社区 电影《狄仁杰之通天帝国》

现场订报送好礼 百分之百中奖

现场订报送: 凡活动现场订报,送价值2元/盒的阿新利乐水果牛奶10盒(限前30名) 凡活动现场订报,均可免费参与订报抽奖活动 现场订报抽大奖,100%中奖

一等奖(2名):送价值2元/盒的阿新利乐水果牛奶10盒+价值60元/张的西泰山门票2张+价值12.8元/盒的牡丹鲜鸡蛋1盒; 二等奖(5名):送价值2元/盒的阿新利乐水果牛奶5盒+价值60元/张的西泰山门票1张; 三等奖(10名):送价值2元/盒的阿新利乐水果牛奶5盒; 纪念奖(50名):送维达快乐四季手帕纸1包。

地点:西工区金谷园办事处健康西路社区 活动热线:63217609 63232410
 主办:洛阳市文明办 洛阳市创建办 洛阳市工商行政管理局 洛阳市房产管理局 洛阳市民政局 中共洛阳市西工区委宣传部 洛阳日报报业集团 洛阳市物业管理协会
 协办:洛阳市妇女儿童医疗保健中心
 承办:洛阳市西工区金谷园办事处 洛阳日报报业集团读者俱乐部 洛阳牡丹家居广场
 特别鸣谢:河南广融实业(集团)有限公司 洛阳阿新奶业有限公司 洛阳牡丹家居广场